11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.10.2009 13:49:29

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpaga: 20.10.2009 14:58:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/112453/answer/112454




YBaxaeMbli PoMaH! 9T0 cOCTOsSIHME HA3bIBAETCS MOCTKOUTAIBHEIN UCTUT. 1. [I719 yTOUHEHUS
OWarHo3a u OomnpefeNeHus JanbHeInel TaKTUKY KeHe Heo0XomuMo 00CIeIoBaThCS MTOA KOHTPOJIEM
ypoJjiora: Ha yPOreHUTaIbHYy10 HHOEKINIO (XTTaMUANY, TPUXOMOHAAH!, TapAHEPEIIIE, MUKOIIIa3MHl,
KaHOUMOBI, Ypearaa3Mbl); cOaTh OOIIKNY aHaIM3 MOYH; II0CEB MOYH Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTD K
anTubroTukam; Y3HU (mmoyek, MOUEBOTO IY3HIPS C OIpenesieHueM KOJTMYeCcTBa OCTaTOYHON MOYH). 2.
Bo3MoxkHO, moTpebyeTcs BHIMOTHEHNE IUCTOCKONMKU. 3. TakKe HyKeH OCMOTP Ha KpecJjie Ha IIpeaMeT
OUCIIO3ULIUY YPETPHI (CIIUIIKOM HU3KOTO €€ PacIoJioKeHHs 110 OTHOILIEHNIO K Blaraiuiily, B
pe3ynbTaTe Yero BhIIeIEHUST U3 Baraauilna u 0071acTy IPOMEXKHOCTHA BO BPEMS MTOJIOBOTO aKTa
IIOTafaloT Ha YPETPY U IOTOM B MOYEBOM Iy3hIPh). Yaauu!



